

గోదావరి మీద కరకట్ట కట్టిస్తాం..

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED

jobs
Apply Now!

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, న్యూఢిల్లీ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధులపేషెంట్ల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేబీకేర్ కొరకు M/F వర్కుర్లు 12/24 గంటల డ్యూటీ కొరకు కావాలను. ఏపెంట్లకు 5 వేలు కమీషన్. వృద్ధుల/పేషెంట్ల సేవకు వర్కుర్లు 24x7 మీ ఇంటి పంపగలము. 9281452762, 9515108830. NT-314461

CHANGE OF NAME
I, RAM MOHAN (Old Name) S/o. DIVAKAR R/o.H.No.4-2-164/7/1, Sri Ranisatiji Colony, Adilabad is hereby by Declare That I shall be called as "GUNDAWAR RAM MOHAN" Holding Passport No.T278570 Dt. 12-12-1994. Valid upto 11-12-2004. Issued at Hyderabad hence Declared.

CHANGE OF NAME
★ I, RAMABHARATHI GADDADI, (Old name) R/o: 10-100003, OMAX Colony, E3, Naspur Gate, Mdl: Naspur, Dist: Mancherla. have Changed my Surname as GEDDADI RAMABHARATHI W/o GEDDADI RAM BAHU, (New Name). NTK-317305

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్రైములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యూరికెట్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తే తెలంగాణ** క్లాసిఫైడ్లో ప్రకటన ఇవ్వడం
4 రోజుల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ట్రా రోజుకీ **50/- మాత్రమే**
3+1 స్కం కంబు
ప్రకటనల విభాగం...
GST 5% వర్తించును
మంధ్యం: 91827 77676, తిమ్మిడి: 91827 77679
న్యూఢిల్లీ: 91827 77671, 91827 77677

- వచ్చే ఎండాకాలంలోనే మొదలుపెట్టి పూర్తి చేసుకుందాం..
- పారపాటున కాంగ్రెస్కు ఓటిస్తే వాడ కట్టుకో పేకాట క్లబ్ వస్తది
- ఇళ్లు అమ్ముకొని పేకాటలో పెట్టే రోజులొస్తాయే.. తన్నాతే శార్వత్త..
- కాంగ్రెస్సాయన బీఆర్ఎస్లో చేరుడనేది ఝాటా ముచ్చట
- సింగరేణి కార్మికుల హక్కులను కాపాడుతున్నది బీఆర్ఎస్ సర్కార్..
- దివాకర్ రావును గెలిపించండి.. మంచిర్యాలకు మంచే జరుగుతుంది..
- మంచిర్యాల నియోజకవర్గ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్



ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న సీఎం కేసీఆర్

పారు. దివాకర్ రావు లాంటి మంచి మనిషి గెలిస్తే తప్పకుండా మీకు లాభం జరుగుతుందన్నారు. ఆయన తన దగ్గరికి ఎప్పుడు వచ్చిన వ్యక్తిగత వైన సైరవీలు అడగలేదని, నాకు అంతర్గాండ్రి కావాలే.. నాకు గూడెం లిఫ్ట్ పక్కన ఇంకొక లిఫ్ట్ కావాలే.. పాలాలా నీళ్లు కావాలే ఇవే మాట్లాడారు తప్ప ఎన్నడూ ఆయన పర్సనల్ పని అడగలేదన్నారు. దయచేసి ఒక మంచి వ్యక్తి గెలిస్తే, మంచి వ్యక్తి ఆధ్వర్యంలో మంచిర్యాల ఉంటే మీకు అన్ని రకాల లాభం జరుగుతుందన్నారు. మంచి ఎమ్మెల్యే గెలిస్తే మంచి గవర్నర్ మెంట్ వస్తదని, చెడ్డ ఎమ్మెల్యే గెలిస్తే చెడ్డ గవర్నర్ మెంట్ వస్తదన్నారు. మీరు తప్పకుండా ఇక్కడ ఉన్న అభ్యర్థుల గురించి ఆలోచించాలన్నారు. ఎవరు ఎలాంటి ఫలితం ఇస్తే ఏం చేస్తారు.. నీతినిజాయితీగా ఎవరుంటారు.. గోల్ మాల్ చేసే బోళ్లు ఎవరు.. ఇదంతా కూడా మీరు ఆలోచించాలని కోరారు. అంతకన్న ముఖ్యంగా అభ్యర్థుల వెనకాల ఉన్న పార్టీలను, ఆ పార్టీల చరిత్ర, సడ వడికను పరిగణించాలి తీసుకోవాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పుట్టింది తెలంగాణ కోసం, తెలంగాణ ప్రజల కోసమన్నారు.

తలాపున గోదావరి ఉన్నా.. గోస పడ్డాం..

రామగుండం పక్కన ముర్రూరులో ఉండే ఒక కవి తలాపునే పాఠకుడు గోదార్.. మన చేను, మన చెలక ఎడారి.. అని పాట రాశారని సీఎం కేసీఆర్ ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. గోదావరి పక్కనే ఉంటాం కానీ చారడం నీళ్లు మన గడ్డ మీదకు రావన్నారు. కనీసం మంచినీళ్లు కూడా ఇయ్యలేకపోయారని, గోదావరి ఒరుసుకొని పారుతున్న ప్రాంతంలో కూడా సరైన మంచి నీరు అందించ లేక పోయారన్నారు. నీళ్ల కోసం గోస పడ్డాం అన్నారు. చేనేత కార్మికుల ఆకలి చావులు, రైతుల ఆత్మహత్యలు, ఇక్కడ ఏం లేవని వలస పోవుడు చాలా భయంకరమైన బాధ కలిగిందన్నారు. వ్యవసాయంలో ఎన్ని ఇబ్బందులు పడ్డామో.. పొదాక జెరంతం కంటే.. తెల్లదాక జెరంతం కంటే.. ఆడికి పోతే షాక్ లు కొట్టి సర్దిపోవుడు.. పాములు కరుసుడు చాలా బాధలు పడ్డాయి గుర్తు చేశారు. ఆ బాధలన్నీ పోవాలని నిర్ణయం తీసుకొని నీటి తీరువాసు రద్దు చేసుకున్నామన్నారు. మంచిర్యాలకు గూడెం లిఫ్ట్ ద్వారా నీళ్లు వస్తే, దానికి నీటి తీరువా లేదన్నారు. కడెం ప్రాజెక్టు నుంచి, గూడెం నుంచి వచ్చే నీటికి రూపాయి కూడా నీటి తీరువా లేదన్నారు. రైతులకు కరెంట్ చార్జీలు లేవని, 24 గంటల ఫ్రీ కరెంట్ ఇస్తున్నామని చెప్పారు. దివాకర్ రావును గెలిపిస్తే ఇవాళ ఏక రాకు రూ.10 వేలు ఇస్తున్న రైతుబంధు రేపు ఏక రానికి రూ.16 వేలు ఇస్తామన్నారు. 24 గంటల కరెంట్ ఇట్టనే ఉండాలంటే దివాకర్ రావును గెలిపిస్తే ఉంటుందన్నారు. ఎందుకంటే యుద్ధానికి వెళ్తున్నప్పుడు కత్తి ఒకని చేతుల వెట్టి.. యుద్ధం ఇంకొకడిని చేయమంటే నడుస్తూ.. అని ప్రశ్నిం

చారు. ఎవడైతే మన కోసం యుద్ధం చేస్తాడో వాని చేతికి కత్తి ఇచ్చి యుద్ధం చేయమనాలే.. కత్తి ఒకనికి ఇచ్చి యుద్ధం ఇంకొకడిని చేయ మంటే కాదు కదా.. అది ధర్మమేతదా.. ఆలో చించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే కదా అన్ని వచ్చేదన్నారు. అందుకని ఆగం కాకండి. ఆలోచించి ఓటు వేయండి చెప్పారు.

బీఆర్ఎస్ వచ్చాకే డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలు పునరుద్ధరించాం..

నిజాం కాలంలో 130 ఏండ్ల కింద ప్రారంభమైన కంపెనీ సింగరేణి అని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. 100 శాతం అది మన రాష్ట్ర కంపెనీ అని మీ అందరికీ తెలుసుకున్నారు. ఈ కాంగ్రెస్ దద్దమ్ములు రాజ్యం ఏలిన పుడు.. వాళ్లకు చేతగాక కేంద్ర ప్రభుత్వం దగ్గర అప్పులు తెచ్చి, 49 శాతం వాటా కేంద్రానికి ఇచ్చారన్నారు. అప్పు తిరిగి కట్టడం చేతగాకనే వాళ్లకు 49 శాతం వాటా పోయిందన్నారు. ఇంక వాని పుణ్యం 51 శాతంనుండి ఉంచారు. అయితే అది కూడా పోతే ఓడిసే పోతుండే అంటూ మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి సంబంధించిన యూనియన్ లు, సీపీఐ పార్టీలకు సంబంధించిన యూనియన్ లు మొత్తం అన్ని యూనియన్ లు కూడా డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలకు మంశం పాదారన్నారు. మీ అందరికీ తెలుసు సింగరేణి డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలు ఊడగొట్టింది ఈ పార్టీల యూనియన్ లు.. అది తక్కువ, ఇది తక్కువ అని తిరుగుతున్న ఈ యూనియన్ లు. ఆ రోజు ఉద్యోగాలు ఊడగొట్టినయే కదా అని మండిపడ్డారు. మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలు పునరుద్ధరించు కున్నామన్నారు. 15 వేల మందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చుకున్నామని, ఎవలన్న ఉద్యోగం తీసుకోక పోతే వాళ్లకు రూ.25 లక్షలు ఇస్తున్నామన్నారు. సింగరేణి కార్మికులు ఇల్లు కట్టుకుంటే రూ.10 లక్షలు ఇచ్చి, వడ్డీలేని రుణం ఇస్తున్నామన్నారు. సింగరేణి కార్మికులు దినదిన గండం సూరేళ్ల అయిష్ట అన్నట్లు ఉంటరని, వాళ్లకు ఇన్ కంట్ ల్యూక్స్ మాఫీ చేయమని నరేంద్ర మోడీకి అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి ఎప్పుడో పంపించిన, ఆ మోడీ చేస్తుండన్నారు. ఇవాళ బీజేపీ పార్టీ నుంచి ఇక్కడ ఒకరు నిలబడారని, దేశంలో 157 మెడికల్ కాలేజీలు పెడితే, నీను ఒక 100 ఉత్తరాలు రాసిన మోడీ ఒక్క మెడికల్ కాలేజీ తెలంగాణకు ఇయ్యలేదన్నారు. చట్టం ప్రకారం జిల్లాకు నవోదయ పాఠశాలలు ఇవ్వాలని ఉన్నా.. దాన్ని ఉల్లంఘించి మన రాష్ట్రానికి ఒక్క పాఠశాల కూడా ఇవ్వలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మన రాష్ట్రానికి ఒక్క మెడికల్ కాలేజీ, ఒక్క నవోదయ పాఠశాల ఇవ్వని బీజేపీకి మనం ఎందుకు ఓటు వేయాలి.. వాళ్లు ఏ ముఖం పెట్టుకొని మనల్ని ఓటు అడుగుతున్నారో ఆలోచించాలన్నారు. బీజేపీకి వేస్తే ఓటు మోరిలో పారేసినట్లేనని, ఆ ఓటు ఏవో దివాకర్ రావుకు వేస్తే జీవ మంచి పనులు జరుగుతాయన్నారు. సింగరేణి కార్మికులకు లాభాల వాటా, దసరా, దీపావళి బోనస్ రూ.1000 కోట్లు పంపించమన్నారు. ప్రతి కార్మికుడికి దగ్గర దగ్గర రూ.1.80 లక్షల నుంచి రూ.2 లక్షలు వచ్చినయన్నారు. గతంలో ఓన్నీ 16 శాతం వాటా ఇస్తే లాభాలే.. ఇవాళ మనం 32 శాతం ఇచ్చుకుంటున్నామన్నారు. కార్మికుల హక్కులు కాపాడుతున్నది ఒక్క బీఆర్ఎస్ మాత్రమేనని, ఇవన్నీ కూడా మీరు దృష్టిలో ఉన్నాయని చెప్పారు. దివాకర్ రావు గెలుపు కోసం కృషి చేస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దివాకర్ రావు, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్సీ భాను ప్రసాద్, మాజీ ఎమ్మెల్యే అరవింద్ రెడ్డి, టీబీజేకే ఎస్ అధ్యక్షుడు వెంకట్రావు, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ లింగన్న, మాజీ మంత్రి బోడే జినార్జన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ గుండి చప్పుడు తెలిసినోడికా?

ఉద్యమం గుండి మీరు తుపాకీ పెట్టినోడికా?

నీ ఓటు ఎవరికి?

తెలంగాణమా తేల్చుకో

రాహుల్ ప్రచారం రద్దు చేసుకోవాలి..

- ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తకు ఎలా ప్రచారం చేస్తారు..
- పార్టీ సిద్ధాంతాలు ఏమయ్యాయి
- మాజీ కాంగ్రెస్ నేతల మండిపాటు
- సస్పెన్షన్ కామెడీగా అభివర్ణించిన నాయకులు

ఆదిలాబాద్, నవంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తకు కంది శ్రీనివాసరెడ్డి తరఫున కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఎలా ప్రచారం చేస్తారని, తన సభను రద్దు చేసుకోవాలని ఆదిలాబాద్ మాజీ డీసీసీ అధ్యక్షుడు సాజిద్ఖాన్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఆదిలాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన డీసీసీ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి గండ్లత్తు సుజాత, సీనియర్ నాయకుడు సంజీవ్ రెడ్డితో కలిసి మాట్లాడారు. పార్టీ జెండా మోసిన వారికి, ఏబీసీ, పీసీసీ కార్యక్రమాల విజయవంతం చేసిన వారికి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టికెట్లు ఇంటికి పంపుతామని పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ చెప్పారన్నారు. దేశంలో ఆర్ఎస్ఎస్ ఎస్ఎస్ ఖాతాలో ఉన్న వారికి, పాఠశాలలో నేతలకు టికెట్లు ఇవ్వమని చెప్పారన్నారు. ఆదిలాబాద్ టికెట్ విషయంలో పార్టీ అగ్రనేత మాట తప్పారని, ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తకు టికెట్ ఎలా ఇస్తారని, కాంగ్రెస్ సిద్ధాంతాలను మంట గలిపారని మండిపడ్డారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అదిష్టానం ఎంత మంది ముస్లింలకు టికెట్లు ఇచ్చిందో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశ ప్రధానిగా రాహుల్ గాంధీ కావాలని ముస్లింలు కోరుకుంటున్నారని అలాంటి నాయకుడు ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్త తరఫున ఎలా ప్రచారం చేస్తారో ఆలోచించాలన్నారు. తన ఆదిలాబాద్ ప్రచారాన్ని రద్దు చేసుకోవాలని కోరారు. ఆదిలాబాద్ లో కాంగ్రెస్కు మద్దతు ఇచ్చేది లేదని ఇప్పటికే పలు ముస్లిం సంఘాలు తీర్మానించాయని, ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్త కంది శ్రీనివాసరెడ్డి ఓటమి ఖాయమైందన్నారు.

సస్పెన్షన్ కామెడీ
ఎన్నో ఏళ్లుగా పార్టీ జెండాలు మోసిన, కష్టపడిన వారిని కాదని టీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి టికెట్లు అమ్ముకున్నారని సాజిద్ఖాన్ మండిపడ్డారు. పార్టీ టికెట్లను రూ. 5 కోట్లకు రేవంత్ అమ్ముకున్నారని ఆరోపించారు. ఎన్నో ఏండ్లుగా పార్టీకి సేవ చేస్తూ పార్టీ టికెట్ అశించిన తనతోపాటు మాజీ డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి గండ్లత్తు సుజాత, సీనియర్ నాయకుడు సంజీవ్ రెడ్డిలను టికెట్ నిరాకరించారన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి వైఖరికి నిరసనగా తమతో పాటు కాంగ్రెస్ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు తమ పదవులకు, పార్టీ సభ్యత్వానికి ఎప్పుడూ రాజీనామా చేశామని తెలిపారు. పార్టీ క్రమక్షణం రాహిత్యానికి పాల్పడుతున్నారంటూ తమను అభివర్ణించారు. రాజీనామా చేసిన వారు కామెడీగా అభివర్ణించారు. రాజీనామా చేసిన వారిని సస్పెండ్ చేయడం పనికిమాలిన చర్య అని అన్నారు.